会員加入申込書 ver.11 2014年 月 日 「伊方原発をとめる会」の趣旨に賛同し、 団体(一口 団体3,000円 個人1,000円 (学生500円) 会 費 下記の方法で送金します。() ※会費の送金方法については、末尾の()に〇をつけてください。 団体名 フリガナ 個人名 住 所 電話番号 FAX e-mail 分かりやすく 書いて下さい よかったら あなたの一言を 会費納入方法 (送金方法に○を入れてください) ()郵便振替 =郵便局にて青色の「払込取扱票」を使ってください。なお、送金手数料が必要です。 口座名称「伊方原発をとめる会」または「イカタゲンパツヲトメルカイ」 口座記号番号 01610-9- 108485 ※事務局での送金者確認の都合から、できるだけこの方法でお願いします。 このほかの送金方法として以下の方法があります。(ゆうちょ間でATMを使う以外は、すべて送金手数料が必要です))伊予銀行本店営業部 普通預金 4679997 伊方原発をとめる会)愛媛銀行大街道支店 普通預金 5763831 伊方原発をとめる会)ゆうちょ銀行からの振込 通常貯金 記号16190番号17866721 伊方原発をとめる会)ゆうちょ銀行以外からの振込 ゆうちょ銀行六一八支店 普通預金1786672 伊方原発をとめる会 ※このデータを「伊方原発をとめる会」以外の用途に使うことはありません。 〒790-0003 愛媛県松山市三番町5-2-3ハヤシビル3F 「伊方原発をとめる会」 電話 089-948-9990 FAX 089-948-9991 ホームページ http://www.ikata-tomeru.jp 現金を預かって頂いた場合の領収記録(日付・金額・領収者名を必ず記載のこと) 2014年 月 日 領収金額 円批 伊方原発をとめる会 会費として 領収者氏名 きりとり

領収書

円也

領収者氏名

様

伊方原発をとめる会 会費として

領収金額

2014年 月

 \Box